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26 вересня 2017 року в 
Хмельницькій обласній універ-
сальній науковій бібліотеці 
відбувся ІX обласний Форум 
бібліотекарів Хмельниччини 
«Бібліотек@: знай мрій тво-
ри» приурочений до Всеукра-
їнського дня бібліотек. В рам-
ках форуму відбувся Ярмарок 
бібліотечних ініціатив 
«Сучасна бібліотека: розвиває-
мо місцеві громади», який 
пройшов на території та у сті-
нах обласної універсальної 
наукової бібліотеки. Відкрила 
ярмарок директор Хмельниць-
кої обласної універсальної нау-
кової бібліотеки Катерина Ча-
бан. 

На ярмарку свої експози-
ції представили 23 публічні 
бібліотеки області, у тому чис-
лі 7 сільських, які презентува-
ли кращі бібліотечні ініціати-
ви, впроваджені бібліотеками 
по наданню якісних послуг, 
запровадженню інноваційних 
проектів, проведенню інформа-
ційно-просвітницьких заходів.  

Після ярмарку в примі-
щенні читального залу Хмель-
ницької ОУНБ пройшло уро-
чисте засідання з нагоди Все-
українського дня бібліотек. 

Із професійним святом 
представників бібліотек облас-
ті привітав голова обласної 
ради Михайло Загородний. У 
своєму виступі він зауважив, 
що розвиток будь-якої бібліо-

теки має бути підтриманий 
органами місцевого самовряду-
вання, особливо в нинішніх 
умовах децентралізації. Бібліо-
тека має залишатися центром 
культури, бути сучасним інфо-
рмаційним центром – розвива-
тися  разом з громадою та не 
боятися змін. Сьогодні бібліо-
теки області мають стати інфо-
рмаційними ланками, які поєд-
нують читачів і управлінські 
структури, роблять діяльність 
органів влади прозорою та від-
критою для населення. На заве-
ршення свого виступу кращих 
бібліотекарів нагородив грамо-
тами та цінними подарунками 
за відданість та вагомий внесок 
у розвиток бібліотечної справи. 

Привітав бібліотекарів і 
начальник управління культури 
і туризму Хмельницької місь-
кої ради Артем Ромасюков, 
який окреслив значимість біб-
ліотек для суспільства, відзна-
чивши кращих працівників 
грамотами і подарунками від 
Хмельницького міського голо-
ви. 

Заступник начальника 
управління-начальник відділу 
управління культури, націона-
льностей, релігій та туризму 
Хмельницької обласної держа-
вної адміністрації Валентина 
Граділь привітала бібліотечних 
фахівців області з Всеукраїнсь-
ким днем бібліотек та нагоро-
дила присутніх грамотами уп-
равління культури. Також при-
сутніх привітав  голова облас-
ної організації профспілки пра-
цівників культури Микола Лу-
ценко та нагородив грамотами 
провідних активістів профспіл-
кових організацій. 

На форумі відмітили пе-
реможців обласного конкурсу 
бібліотек з національно-
патріотичного виховання гро-
мадян «Україна починається з 
тебе». Переможцем у номінації 
«Краща сільська бібліотека-
філія» стала Улашанівська 
сільська бібліотека-філіал Сла-
вутської ЦБС. Переможцем у 
номінації «Краща центральна 

бібліотека об’єднаної територі-
альної громади» - КЗ 
«Гуменецька публічна бібліо-
тека». Переможцем у номінації 
«Краща центральна районна 
бібліотека» - Красилівська 
центральна районна бібліоте-
ка».  

Голова Хмельницького 
обласного відділення УБА На-
дія Синиця відзначила актив-
них членів української бібліо-
течної асоціації та вручила 
почесні відзнаки і подарунки 
усім учасникам ярмарку. 

Дипломами та подарун-

ками нагороджено переможців 
ярмарку соціальних ініціатив 
«Сучасна бібліотека: розвиває-
мо місцеві громади», якими 
стали: Воробіївська сільська 
бібліотека Білогірського райо-
ну, Дашковецька сільська біб-
ліотека Віньковецького райо-
ну, Масівецька сільська бібліо-
тека Хмельницького району, 
Кам’янець-Подільська центра-
льна міська бібліотека імені 
Костя Солухи. 

Завершився форум біблі-
отечним бранчем, під час якого 
учасники урочистостей мали 
змогу обговорити роботу біблі-
отек області, поділитися пос-
лугами, історіями успіху щодо 
якісного обслуговування міс-
цевих громад. 
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Підпис, в якому 

описується зобра-

ження або ілюстра-

ція. 

Підпис, в 

якому опи-

сується 

зображен-

ня або 

ілюстра-

ція. 

Б І Б Л І О Ж И Т Т Я   Х М Е Л Ь Н И Н И Ч Ч И Н И  

отеками відображено роль формуван-

ня національно-патріотичної свідомо-

сті в додаткових матеріалах, від чого і 

відштовхувалось журі при визначенні 

переможців. Загалом, при оцінці ма-

теріалів, перевага надавалася тим 

бібліотекам, які висвітлювали: повно-

ту розкриття інформації про діяль-

ність бібліотеки з національно-

патріотичного виховання; наявність 

друкованих матеріалів (сценарії масо-

вих заходів, прес-анонси, плани робо-

ти клубів за інтересами, посібники 

малих форм, інформація в періодич-

них виданнях); створення та поши-

рення в інтернет-ресурсах відеороли-

ку про роботу бібліотеки з національ-

но-патріотичного виховання грома-

дян. 

Найповніше стан організації ро-

боти з національно-патріотичного 

виховання, включаючи друкований 

матеріал та відео-роботу, було висвіт-

лено: Старокостянтинівською, Кам’я-

нець-Подільською, Славутською, Че-

меровецькою, Старосинявською, Но-

воушицькою центральними бібліоте-

ками, Завадинецькою (Городоцький 

район), Воробіївською (Білогірський), 

Грушковецькою (Летичівська ОТГ) 

сільськими бібліотеками, Славутсь-

кою міською бібліотекою для дорос-

лих, Нетішинською бібліотекою-

філіалом № 3 та Хмельницькою місь-

кою бібліотекою-філією № 2. 

Відповідно до правил конкурсу, 

за підсумками розгляду кращих мате-

ріалів, визначено переможців. 

В номінації «Краща центральна 

районна/міська бібліотека» пере-

могу виборола Красилівська цен-

тральна районна бібліотека, яка 

найбільш інноваційно підійшла до 

підготовки конкурсних матеріалів. 

Робота по патріотичному вихованню 

була представлена у вигляді календа-

ря з фото-світлинами, виділеними 

датами та коротким описом проведе-

них заходів патріотичного спря-

мування. Крім того, на огляд була 

представлена інформаційна тека з 

додатковими матеріалами. 

В номінації «Краща центральна 

бібліотека об’єднаної територіаль-

ної громади» членами журі одноголо-

сно визначено КЗ «Гуменецька пуб-

лічна бібліотека», якою представле-

На початку 2017 року Хмельни-

цькою ОУНБ за підтримки обласного 

управління культури, національно-

стей, релігій та туризму Хмельниць-

кої облдержадміністрації, Хмельни-

цького обласного відділення ВГО 

УБА, обласної організації профспіл-

ки працівників культури було здійс-

нено велику роботу по організації та 

проведенні обласного конкурсу біб-

ліотек з національно-патріотичного 

виховання громадян «Україна почи-

нається з тебе». 

Основною метою, яка спонукала 

до проведення конкурсу, було вияв-

лення та популяризація кращого дос-

віду, активізації використання інно-

ваційних форм роботи публічних 

бібліотек області з національно-

патріотичного виховання громадян, 

формування у них національної сві-

домості та громадянської позиції. 

Головним завданням конкурсу стало 

ознайомлення з кращими практиками 

роботи публічних бібліотек Хмель-

ниччини по формуванню національ-

но-патріотичної обізнаності серед  

жителів. 

Відповідно до положення облас-

ного конкурсу, затвердженого Голов-

ним територіальним управлінням 

юстиції у Хмельницькій області, об-

ласний конкурс проводився в два 

етапи, включаючи районний та обла-

сний рівень. У другому етапі конкур-

су взяло участь 42 бібліотеки, з них: 

21 центральна районна, міська біблі-

отека; 4 міські бібліотеки-філії; 17 

сільських бібліотек, в тому числі, 16 

бібліотек об’єднаних територіальних 

громад.  

Проаналізувавши конкурсні ма-

теріали, що надійшли до Хмельниць-

кої обласної універсальної наукової 

бібліотеки, було виявлено високий 

рівень роботи по популяризації наці-

онально-патріотичного виховання 

серед жителів громади та відмічено 

вагомий внесок бібліотек у розбудо-

ву свідомості громадян. 

В більшій або меншій мірі біблі-

но зведений досвід сільських бібліотек 

Гуменецької об’єднаної територіальної 

громади. Конкурсні матеріали  повно-

цінно відобразили тісну співпрацю біб-

ліотеки, населення та представників 

місцевого самоврядування у проведенні 

низки соціокультурних заходів націона-

льно-патріотичного спрямування, також 

фахівцями представлено низку відео-

робіт, які висвітлені на усіх веб-

ресурсах бібліотеки. 

Улашанівська сільська бібліоте-

ка Славутського району, окрім соціо-

культурної діяльності, представила ряд 

публікацій у регіональні ЗМІ про прове-

дену роботу. Також окреслила значи-

мість краєзнавчої діяльності у націона-

льно-патріотичному вихованні грома-

дян та стала переможцем обласного 

конкурсу «Україна починається з тебе» 

в номінації «Краща сільська бібліотека

-філія». 

Крім традиційних підходів до офор-

млення конкурсних матеріалів, бібліо-

теками області були представлені су-

часні заходи з новими формами роботи 

для відвідувачів бібліотек.  

У своїх творчих роботах бібліотеки 

показали роль краєзнавчої діяльності як 

основної складової національно-

патріотичної свідомості громадян. 

Адже не знаючи минулого свого краю 

не можеш стати освіченою людиною, 

патріотом своєї Батьківщини.  

Сучасна бібліотечна спільнота, як 

ніхто інший, спрямовує свою діяльність 

на утвердження в державі патріотизму, 

посилення моральної складової в зага-

льній системі формування національної 

гідності, готовності відстоювати інтере-

си держави, поглиблення знань про дер-

жавну символіку. Організація та прове-

дення таких конкурсів як обласний кон-

курс бібліотек з національно-

патріотичного виховання громадян 

«Україна починається з тебе» ще раз 

доводить свою необхідність, дозволяє 

активізувати та представити жителям 

Хмельниччини значимість проведення 

роботи по формуванню національно-

патріотичної свідомості громадян. 
 

 
Тетяна Грудецька,  

завідуюча відділом науково-методичної 

роботи та інновацій у бібліотечній справі   

Хмельницької ОУНБ 
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Метою дослідження було: отриман-
ня інформації щодо розуміння користу-
вачами бібліотек поняття 
«патріотизму» та визначення факторів, 
що впливають на рівень патріотизму 
серед користувачів бібліотек області. 

Завданням дослідження стало: 

вивчення думки респондентів щодо 
розуміння поняття «патріотизму»; 

вивчення думки респондентів щодо 
сучасників - патріотів України; 

виявлення рівня обізнаності респонде-
нтів щодо історії виникнення та зна-
чення національної символіки України; 

виявлення думки респондентів щодо 
почуттів, які  вони переживають та те, 
чим вони пишаються у відношенні до 
України; 

визначення рівня впливу бібліотеки на 
розвиток патріотизму серед українців; 

визначення кроків бібліотеки для роз-
витку патріотизму серед українців; 

визначення найбільш сприятливих 
форми виховання у формуванні патріо-
тизму. 

Об’єктом дослідження стали кори-
стувачі і бібліотечні працівники бібліо-
тек Хмельниччини. 

Предметом дослідження стали 
роль і місце бібліотек у формуванні 
патріотичних почуттів серед користу-
вачів, їх потреби та проблеми. 

Дослідження було проведено мето-
дом онлайн-анкетування в програмі 
Google form. В дослідженні взяли 
участь 352 респонденти (користувачі 
бібліотек області). 29,5% респон-
дентів - це працівники культури, 27% 
учнівська молодь, 10,2% працівники 
освіти (педагоги, вихователі). Інші 
33,3% респондентів мають різні про-
фесії. 

54% респондентів вважають, що лю-
бов до Батьківщини це і є патріотизм, 

42,9% вважають, що це гордість за 
свою країну та її досягнення, 26,1% - 
бажання жити і працювати на благо 
країни, 22,2% вважають патріотизмом 
готовність захищати батьківщину. 

88,8% вказали, що вважають себе 
патріотами своєї країни, 4% не вважа-
ють себе патріотами країни. 7,1% не 
змогли відповісти. 

86,4% опитаних респондентів вва-
жають справжніми патріотами учасни-
ків АТО. Серед інших відповідей рес-
понденти до патріотів віднесли: Ліну 
Костенко, Святослава Вакарчука, Ок-
сану Радушинську, Світлану Талан, 
Олександра Цисара, Станіслава Куль-
чицького, Василя Стуса, В’ячеслава 
Чорновола, Михайла Грушевського, 
Василя Симоненка, Олександра Дов-
женка і Богдана Хмельницького, Сер-
гія Нігояна. 

61% усіх опитаних респондентів 
знають історію виникнення і значення 

національної символіки України. 
19,6% знають лише значення символі-
ки, 12,8% - лише історію виникнення. 
5,1% респондентів не знають взагалі 
ні історії виникнення, ні значення. На 
ці категорії користувачів потрібно 
звернути увагу при плануванні роботи 
з національно патріотичного вихован-
ня у бібліотеках. 

Найбільший відсоток респондентів 
(від 40% до 60%) відчувають у відно-
шенні до України почуття надії, любо-
ві, гордості і поваги. Але є й такі, що 
відчувають розчарування, недовіру і 
антипатію (від 1% до 17%).  

Більше 40% респондентів пишають-
ся минулим України, духовністю на-
роду. Більше 20% пишаються культу-
рою країни, спортивними досягнення-
ми, мистецтвом та армією України. 
Інші респонденти вказали, що пиша-
ються науковими і технічними досяг-
неннями, системою освіти, захистом 
прав і свобод громадян, системою со-
ціального забезпечення, зовнішньою 
політикою, економічним розвитком та 
внутрішньою політикою країни. 

Гострішою проблемою, що сьогод-
ні стоїть перед молоддю, на думку 
54,8% усіх опитаних респондентів, є 
безробіття. На другому місті - алко-
голізм, вказали 42,3% від усіх опиту-
ваних. 37,8% - вказали відсутність 
підтримки від держави. Серед інших 
проблем найбільше відсотків набра-
ли: наркоманія, куріння, проблеми зі 
здоров’ям, злочинність, морально 
етична деградація суспільства, кору-
пція, брак матеріальних ресурсів, 
економічна ситуація в країні. Дивля-
чись на всі ці проблеми 38,6% респо-
ндентів вважають, що  ситуація в 
країні може вплинути на реалізацію 
їх життєвих планів, а 16,8% повністю 
впевнені в цьому. Тому з огляду на ці 
всі питання, 75% респондентів вва-
жають, що патріотизм обов’язково 
потрібно виховувати у молоді. 

94,3% респондентів вважають, що 
саме бібліотека впливає на розвиток 

патріотизму серед українців. Тому 
серед кроків, які вони пропонують 
для розвитку патріотизму, має бути 
проведення різноманітних патріотич-
них заходів, надання їм національно-
го колориту, більше розповідати про 
культуру України, відомих сучасних 
митців. Найбільш сприятливими фо-
рмами у вихованні патріотизму, рес-
понденти назвали цікаві зустрічі з 
учасниками АТО, Героями України 
під час проведення соціокультурних 
заходів. 50% респондентів не змогли 
відповісти на дане запитання, це най-
більший відсоток серед усіх запи-
тань, що залишились без відповіді 
респондентів, що свідчить про пога-
не інформування бібліотекою корис-
тувачів про заходи, які проводяться  
бібліотеками з національно-
патріотичного виховання, або просто 
не розуміння поставленого запитан-
ня. 

Наталія Поліщук,  

завідуюча сектором соціологічних дослі-

джень та розвитку РТЦ  

Хмельницької ОУНБ 

Б І Б Л І О Ж И Т Т Я   Х М Е Л Ь Н И Н И Ч Ч И Н И  
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рівник року» серед директорів 
ЦБС, ЦРБ та ЦМБ області.  

Основним завданням було - 
виявити найкреативнішого керів-
ника бібліотеки, сучасного мене-
джера, ініціатора інновацій у за-
безпеченні бібліотечними послуга-
ми мешканців громад. 

На конкурс були представлені 
відеоролики та презентації до 3 
хвилин.  

У своїй роботі конкурсанти 
висвітлювали свою діяльність як 
керівника бібліотеки на займаній 
посаді. А саме: 

- як змінилась бібліотека/
бібліотечна робота під час роботи 
керівника на займаній посаді; 

- які інновації було запровадже-
но, проекти реалізовано, зміни іні-
ційовано; 

- як керівник сприяє налаго-
дженню приємної робочої атмос-
фери та згуртованості колективу; 

- як керівник прагне навчатись і 
відкривати нові горизонти та ре-
зультати цих прагнень (участь у 

20 – 22 червня 2017 року в 
рамках семінару: 
«Трансформація публічних біб-
ліотек в умовах адміністратив-
ної реформи» проведено конкурс 
на кращий відеопрезентаційний 
матеріал «Найкреативніший ке-

заходах, що стосуються адвока-
ційної діяльності, участь в проек-
тах, тренінгах, навчаннях тощо); 

- участь у професійних та гро-
мадських спілках;  

- як керівник налагоджує спів-
працю з владними структурами, 
організаціями, громадськістю, 
ЗМІ. 

Переможцем конкурсу визна-
чено Слободян Олену Леонідівну 
- директора Ярмолинецької ЦБС. 

8 грудня 2017 року в рамках 
лабораторії професійної майстер-
ності методиста «Роль методичної 
служби у сприянні інноваційно-
му розвитку бібліотек» проведено 
конкурс професійної майстернос-
ті «Кращий методист 2017», який 
проходив у декілька етапів. 

Конкурс проведено з ме-
тою виявлення, поширення і сти-
мулювання інноваційного досвіду 
роботи методичних фахівців. 

Основні завдання конкур-
су: підвищення престижу професії 
шляхом виявлення кращих фахів-
ців; стимулювання професійної 
творчості методистів; підвищення 
мотивації до професійного росту, 
обмін досвідом між учасниками 
конкурсу, ознайомлення з новими 
ідеями, засобами та методами ро-
боти. 

За звання «Кращий методист 

2017» змагались методисти Горо-
доцької, Летичівської, Новоуши-
цької, Ярмолинецької центральних 
районних бібліотек та Кам’янець-
Подільської центральної міської 
бібліотеки імені Костя Солухи. 

Конкурсанти продемонструва-
ли свою компетентність, іннова-
ційний досвід методичної роботи, 
кмітливість, творчі здібності. У 
першому завдан-
ні «Візитівка» кожен учасник 
представляв себе та своє захоплен-
ня. Форма виступу залишалась за 
вибором конкурсантів: у віршова-
ній формі, прозі, інсценівці, теат-
ралізації, відеоролику, мультиме-
дійній презентації. 

У другому завданні конкур-
су «Питання - відповідь» кожний 
учасник відповідав на ряд запи-
тань протягом 1 хвилини. На за-
вдання були розроблені конкретні 
питання, рівноцінні для усіх учас-
ників. 

 «Методист – це клас!» – це 
третє завдання, під час якого кон-
курсанти рекламували свою про-
фесію. Формат реклами кожен 
учасник обирав самостійно. Оці-
нювалась: кмітливість, новаторсь-
кий підхід до вирішення поставле-
них завдань. 

І четверте завдання «Світ моїх 
захоплень» – дало можливість 
учасникам розповісти про своє 
особисте захоплення. Кожен роз-
повідав про своє хобі, наочно де-
монструвались і фото захоплень. 

Переможця  конкурсу визначи-

ли учасники лабораторії професій-
ної лабораторії методиста шляхом 
таємного голосування. Ним ста-
ла Бутельська Надія Олександ-
рівна – провідний методист Горо-
доцької ЦРБ, яка набрала найбіль-
шу кількість голосів. Всі учасники 
конкурсу, по завершенню, отрима-
ли подарунки, а переможця наго-
роджено дипломом. 
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25 вересня 2015 року 193 держави-
члени Організації Об'єднаних Націй на 
Саміті зі сталого розвитку у Нью-
Йорку одностайно прийняли нову гло-
бальну програму сталого розвитку, що 
містить 17 цілей, яких світ має досягну-
ти до 2030 року. 1 січня 2016 року роз-
почався відлік часу і з кожним днем 
його стає дедалі менше для  досягнення 
17 амбітних цілей. 

Досягнення цілей сталого розвитку 
починається з кожного з нас. Це яскра-
во демонструє команда громадської 
організації  «Агенція сталого розвит-
ку АСТАР» – платформи, де громадсь-
кі організації, компанії, фундації та 
ідейні лідери об’єдналися з метою 
створення та впровадження реаль-
них кроків для сталого розвитку. Її 
гаслом є принцип «Творимо майбутнє 
змінюючи сучасність». Команда АС-
ТАРу працює, сповідуючи 17 принци-
пів сталого розвитку ООН, які охоплю-
ють всі необхідні для гідного життя у 
сучасному світі напрямки: органіку, 
економіку, стратегічне планування, 
розвиток громад та територій, освіту, 
якісну медицину, культуру і духов-
ність.  

Громадська організація «Агенція 
сталого розвитку АСТАР» ініціювала в 
Хмельницькій області соціальний міні 
грантовий проект «17 цілей сталого 
розвитку». Дана грантова програма 
здійснювалась на регіональному рівні в 
рамках Стратегії регіонального розвит-

ку Хмельницької області на 2016-2020 
роки. Метою міні грантової програми 
було: донесення до жителів Хмель-
ниччини ідеї про важливість реалізації 
17 цілей сталого розвитку ООН; реалі-
зація на Хмельниччині програми 17 
цілей сталого розвитку ООН; популя-
ризація цілей сталого розвитку. 

Участь в конкурсі мали можли-
вість прийняти усі без винятку сільсь-
кі, селищні та міські громади. Бюджет 
конкурсу складав 17 тис грн. Команда 
АСТАРу відібрала 17 мікропроектів-
переможців, бюджетом 1 тис. грн ко-
жен. 

До цілей сталого розвитку не зали-
шилась байдужою і бібліотечна Хме-
льниччина. Колективи 7 публічних 
бібліотек області вибороли перемогу у 
конкурсі серед 17 претендентів та 
отримали  кошти у розмірі 1 тис. грн.  

Переможці: 

Волочиська центральна бібліоте-
ка з проектом «Ринок професій ХХI 
століття». Мета – організація зустрічі 
майбутніх випускників шкіл з предста-
вниками різних професій. 

Кам'янець-Подільська міська 
централізована бібліотечна система, 
бібліотека-філія № 6 для дітей, Гален-
ко Олена Миколаївна з соціальним 
проектом «Бебі-сіттер». Мета – купів-
ля розвиваючих ігор для дітей-
користувачів бібліотеки. 

Центральна бібліотека Полонсь-
кої міської ради ОТГ з проектом 
«Симфонія фарб» (популяризація 
творчості художників-земляків). Мета 
– купівля фотоапарата для створення 
виставки-галереї творчих робіт худож-
ників Полонщини. 

Теофіпольська  Центральна ра-
йонна бібліотека, Рудик Світлана Ана-
толіївна з проектом «Теплом зігріємо 

серця».  Мета – соціальна реабілітація 
дітей-інвалідів. Придбання квілінгу, 
конструкторів, пазлів, кубиків, пласти-
ліну, пальчикових фарб, гуаші, кольо-
рового паперу, альбомів, картону. 

Комунальне підприємство 
«Агенція місцевого розвитку» Хмель-
ницької районної ради, Філіпенко Зоя 
Вікторівна з проектом: «Rest for bicy-
cles». Мета – встановлення велопарко-
вки на території Хмельницької центра-
льної районної бібліотеки за адресою: 
пров. Вовчогоранський 3, смт Чорний 
Острів. 

Сокиринецька сільська бібліотека 
Чемеровецького району з проектом 
«Зробимо чистою нашу річку». Мета 
– разом з активними читачами бібліо-
теки очистити річку вздовж села. 

Сутковецька сільська бібліотека 
Ярмолинецького району з проектом 
«Чисте село». Мета – виявлення сти-
хійних сміттєзвалищ на території села 
Сутківці та прийняти активну участь у 
їх ліквідації. 

Взявши участь у конкурсі від АС-
ТАР працівники бібліотек-переможців 
переконалися, що й вони частково зда-
тні вирішувати проблеми людства на 
локальному рівні – в своєму районі, 
місті, селі.  

 
Використані джерела: 
1. Агенція сталого розвитку 

[Електронний ресурс] : офіційний сайт 
Агенція сталого розвитку. - Режим 
доступу: http://astar-agency.com/ - На-
зва з екрана. 

2. 17 цілей сталого розвитку -
відлік часу пішов [Електронний ре-
сурс] : сайт Зелена Хвиля. - Режим 
доступу: http://ecoclubua.com/tag/stalyj-
rozvytok/ . - Назва з екрана. 

 

«ФотоСушка» – формат виставки, 
що об'єднує фотографів різного калібру 
– любителів і професіоналів, ломогра-
фів і прихильників традиційної зйомки.  

Формат фотосушки такий:  

кожен відвідувач фотовиставки 
«Сушка» може стати її учасником, на це 
і розрахована виставка; 

на натягнутих мотузках  розві-
шуються фотографії з обраної теми 
заходу; 

будь-який відвідувач може за-
брати собі фото, що сподобалось, 
наприкінці «Сушки», попередньо 
його забронювавши. 

Стати учасником фотовиставки 
дуже просто: треба роздрукувати свої 
фото у форматі А4 (в куточку обов’я-
зково вказується ім'я фотографа і 
номер телефону) і передати фотогра-
фії завчасно. Або ж, прийшовши на 
сам захід, вивісити фотографії на 
вільні прищепки самостійно 
(інформація з Фейсбук). 

Вже традиційним стало під час 
проведення семінару директорів ви-
користовувати різноманітні іннова-
ційні форми та методи роботи. Так, 
під час цьогорічного семінару 
«Трансформація публічних бібліо-
тек в умовах адміністративної ре-
форми» втретє пройшла акція 

«Фотосушка», метою якої стало 
представлення кращого колективно-
го фото. 

Кожен керівник мав можливість 
оцінити представлені фотографії та 
визначити найкращі способом ано-
німного голосування. 

За результатами голосування 
найбільше голосів отримали фото: 
Білогірської ЦБС у номінації 
«Мандри», Новоушицької ЦБС у 
номінації «Емоції» та Хмельниць-
кої міської ЦБС у номінації 
«Робота». 
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Ганнопільська ОТГ була 

створена 13 серпня 2015 року. До 

її складу увійшли 16 населених 

пунктів, на території яких розмі-

щені 11 бібліотек сіл: Ганнопіль, 

Соснівка, Хоросток, Довжки, Кле-

пачі, Киликиїв, Малий Скнит, Ве-

ликий Скнит, Нараївка, Хоняків, 

Понора. 

Однією з найуспішніших біб-

ліотек, що діє на території грома-

ди, є Ганнопільська сільська біблі-

отека, відкриття якої відбулося 12 

травня 2017 року. В бібліотеці 

зроблено капітальний ремонт і 

після реконструкції вона має есте-

тично оформлені кімнати із сучас-

ними меблями та комп’ютерною 

технікою.  

Користувачам бібліотеки на-

даються послуги безкоштовного 

доступу до мережі Інтернет, наяв-

ний Wi-Fi доступ, ведеться  веб-сайт  

http://gl.kl.com.ua/ та сторінка у мере-

жі Фейсбук. 

На даний час у бібліотеці діє 

абонемент для дорослих користу-

вачів та учнів старших класів, уч-

нів 1-9 класів, абонемент для до-

шкільнят, читальний зал та Інтер-

нет-центр. 

Також в рамках відзначення 

Дня Європи в Україні у бібліотеці 

 

було відкрито Пункт Європейської 

інформації, в якому  надаються пос-

луги інформування населення про єв-

ропейські цінності та досвід. 

Крім того ще дві бібліотеки 

об’єднаної територіальної громади 

мають комп’ютери, підключені до 

мережі Інтернет. Це бібліотеки сіл 

Малий Скнит і Понора.  

 

Гуменецька ОТГ також була 

створена 13 серпня 2015 року. 

Рішенням двадцятої 

(позачергової) сесії VІІ скликання 

Гуменецької сільської ради створе-

но комунальний заклад 

«Гуменецька публічна бібліоте-

ка» з правом юридичної особи за 

адресою колишньої Гуменецької 

сільської бібліотеки-філії та за-

тверджена структура комунально-

го закладу. У комунальний заклад 

«Гуменецька публічна бібліотека» 

входить 3 бібліотечних пункти 

(Абрикосівський, Супрунковець-

кий, Великозаліський) та 9 філій 

(Залісько - 2, Голосківська, Пудлі-

вецька, Слобідко-Гуменецька, Вер-

бецька, Колубаївська, Нігинська, 

Сахкамінська та Думанівська). 

З метою покращення умов 

праці для працівників були прид-

бані та встановлені енергозберіга-

ючі вікна у КЗ «Гуменецька публі-

чна бібліотека» в кількості 8 шт. та 

металопластикові двері в кількос-

ті 3 шт., зроблено ремонт коридо-

ру. У Думанівській філії зробле-

ний ремонт приміщення та прове-

дено централізоване опалення. 

Фонди філій та бібліотечних 

пунктів комунального закладу 

поповнювалися періодичними 

виданнями за рахунок акції 

«Подаруй бібліотеці книгу». Та-

кож протягом 2016 – 2017 років у 

фонди КЗ «Гуменецька публічна 

бібліотека» за Державною про-

грамою надійшло 364 примірни-

ки на суму – 26278 грн. 

КЗ «Гуменецька публічна 

бібліотека» має 3 комп’ютери з 

доступом до мережі Інтернет та 

принтер. До кінця 2017 року пла-

нується придбання ноутбуків у 

всі філії та бібліотечні пункти КЗ 

«Гуменецька публічна бібліоте-

ка». 

Вся соціокультурна діяль-

ність філій та бібліотечних пунк-

тів КЗ «Гуменецька публічна біб-

ліотека» висвітлюється на сайті 

Гуменецької об’єднаної територі-

альної громади в розділі «Життя 

громади». 

Створена сторінка бібліотеки 

у соціальній мережі Facebook . 
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Дашковецька сільська бібліоте-

ка Віньковецького району вже має 

досвід реалізації цікавих проектів. 

У 2011 році завдяки Програмі 

«Бібліоміст» та перемозі у конкур-

сі «Реалізація нових бібліотечних 

послуг з використанням мережі 

Інтернет ІІ» у бібліотеці з’явилось 

3 комп’ютери та надається безкош-

товний доступ до мережі Інтернет 

усім користувачам.  

Досвід показує, що найактивні-

шими користувачами Інтеренет є 

молодь. Крім спілкування у соціа-

льних мережах, підготовці до нав-

чального процесу, перегляду но-

вин, все більшою популярністю 

користуються послуги інтернет-

магазинів, придбання квитків, веб-

банкінгу  та пошуку роботи.  

Не залишаються осторонь і 

потреби у інформації старшого 

покоління, яке за повсякденними 

клопотами сільського життя все не 

знайдуть часу оволодівати сучас-

ними засобами комунікацій. 

«Усе нове – це добре забуте 

старе», так одного дня вирішила 

ініціативна група і взялася за но-

вий проект - встановлення радіо-

мовлення в своєму рідному селі. 

Адже радіоприймачі є майже у ко-

жній господі. Жителі громади змо-

жуть отримувати найактуальнішу 

інформацію із перших вуст: оголо-

шення про різноманітні заходи, 

оповіщення із цивільного захисту, 

актуальні обговорення діяльності 

 

органів місцевого самоврядування, 

все, що стосується дозвілля: запро-

шення на різноманітні соціокульту-

рні заходи, популяризація книжко-

вих новинок, що надійшли до біб-

ліотеки, привітання з днем наро-

дження односельців тощо. А оскі-

льки бібліотека,  будинок культури 

і сільська рада знаходяться в одно-

му приміщені то вся інформація, 

що оповіщається по радіо буде опе-

ративною та актуальною. Крім того 

у приймачах односельців завжди 

лунатимуть українське слово, піс-

ня, цікаві просвітницькі програми.  

Ціль проекту: 

правдиве і об’єктивне висвітлен-

ня подій із життя громади, опера-

тивна передача важливої для насе-

лення інформації; 

універсальне спрямування про-

грам, тобто для всіх жителів в од-

наковій мірі, незалежно від рівня 

їхніх доходів; 

виготовлення аудіо роликів со-

ціального характеру на теми: 

«Бездоглядні діти», «Соціальний 

захист», «СНІД», «Алкоголізм – 

чума ХХІ століття», «ВІЛ-

інфіковані», «Туберкульоз», 

«Інвалідність», «Пенсійний за-

хист»;  

підвищення іміджу бібліотеки 

не тільки як культурного, освітньо-

го і дозвіллєвого центру, а й основ-

ного інформаційного центру.  

Завдання проекту: 

привернути увагу жителів села 

до проблем сьогодення; 

створити на базі бібліотеки 

центр оперативного інформування 

громади; 

Налагодити співпрацю з усіма 

організаціями та установами села і 

району, пошук шляхів вирішення 

будь-яких проблемних питань; 

надавати роз’яснення на запити 

слухачів, залучаючи  кваліфікова-

них спеціалістів; 

розповідати про сучасних геро-

їв, про патріотів, про талановиту і 

перспективну молодь, про успіхи і 

перемоги наймолодших дашків-

чан; 

створити комфортне середови-

ще і оптимальні умови для духов-

ного, культурного, інтелектуаль-

ного розвитку села.  

Очікувані  результати: 

В ході реалізації проекту 

«Biblio - FM» бібліотека отримає 

можливість донести слухачам 

«гарячі» новини, термінові оголо-

шення та повідомлення.  

Проект сприяє об'єднанню 

соціально активної частини грома-

ди, тих, хто живе турботою і лю-

бов’ю про рідне село та  його ме-

шканців. 

Реалізація проекту:  

Два рази  в  тиждень  виходить 

в ефір програма за участі праців-

ника бібліотеки, директора  сіль-

ського будинку культури та сіль-

ського голови. В програму вхо-

дить   інформація  різних  напрям-

ків, а саме:  оголошення  про  со-

ціокультурні заходи у бібліотеці, у 

будинку культури,  в селі; нові 

надходження книг до бібліотеки;  

проведення  та  рішення  сесій 

сільської ради; роботу  місцевого  

КП «Дашкомсервіс»;  привітання  

з  релігійними та державними свя-

тами; привітання з днем  наро-

дження. При  виникненні  надзви-

чайних  ситуацій ( до прикладу – 

відключення водогону,  електро-

постачання та ін.)   готується до-

датковий ефір.  На замовлення 

слухачів транслюються музичні 

вітання та  робляться підбірки 

творів  українських  письменників 

та композиторів. 

        На даний  момент  готу-

ється до виходу програма для  жи-

телів  села  з привітанням до свята 

Миколая та    програма  Новоріч-

ного  вечора  відпочинку. 
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Відділ науково-методичної роботи 

та інновацій у бібліотечній справі Хме-

льницької обласної універсальної нау-

кової бібліотеки є методичним цент-

ром, головною базою передового дос-

віду та підвищення кваліфікації для 

бібліотек області. 

Кадровий потенціал бібліотек май-

же не оновлюється молодими фахівця-

ми, інколи вакансії заповнюються 

людьми без спеціальної освіти, які пот-

ребують перенавчання та отримання 

спеціальної бібліотечної освіти. Про-

аналізувавши склад бібліотечних фахі-

вців, лише 24% мають вищу спеціаль-

ну освіту (48% – базову), за стажем 

роботи до 3-х років працює 10%, понад 

20 років – 47%, за віковим складом 

48% працівників від 45 до 60 років, 8% 

– фахівці, яким понад 60 років. Більш 

гостро дана ситуація спостерігається у 

публічних бібліотеках, які відійшли у 

власність ОТГ, обслуговування яких 

здійснюють 482 працівники (38% від 

загальної кількості), з них: 16% мають 

вищу спеціальну освіту, 55% – базову; 

за стажем роботи 10% працівників пра-

цюють до 3-х років, понад 20 років – 

49%. За віковим складом до 30 років – 

8%, від 45 – 60 років – 52%, від 60 ро-

ків – 8%.  

У Хмельницькій області за останні 

роки сталися великі зміни, пов'язані з 

широким використанням новітніх ін-

формаційних технологій. Бібліотека 

перетворилася на сучасний інформа-

ційний центр з інтегрованою автомати-

зованою технологією виконання біблі-

отечних процесів. У зв’язку з нестрим-

ною модернізацією бібліотечної техні-

ки та технологій, зміною інформацій-

них запитів, появою нових видів доку-

ментів бібліотека, як ніколи, потребує 

кваліфікованих кадрів. Працівники 

ОУНБ, виступаючи головним методич-

ним центром області, постійно працю-

ють над підвищенням кваліфікації, 

адже підвищення фахового рівня біб-

ліотечних працівників залишається 

однією з найважливіших функцій дія-

льності обласної бібліотеки. 

В умовах інформаційних техноло-

гій важливим фактором, який впливає 

на систему підвищення кваліфікації є 

комп’ютеризація бібліотек. Із загаль-

ної кількості лише 39% бібліотек ком-

п’ютеризовано (33% – сільські бібліо-

теки), підключено до мережі Інтернет 

26% бібліотек. Із загальної кількості 

бібліотек ОТГ 37% комп’ютеризова-

но, з них 26% з підключенням до ме-

режі Інтернет (33% сільських бібліо-

тек мають комп’ютерне обладнання, 

але лише 19 % з них підключені до 

Інтернету).  

Робота по підвищенню кваліфіка-

ції потребує удосконалення системи з 

урахуванням впровадження інформа-

ційних технологій у процеси роботи, 

використання інтерактивних форм 

навчання, повинна мати системний 

характер, в якій всі форми і методи 

перебували б у таких співвідношен-

нях, які фіксують заздалегідь визначу-

вані властивості і результати. Основу 

системи підвищення кваліфікації 

складає сукупність взаємопов'язаних 

форм навчання, які організовуються 

для всіх категорій бібліотечних праці-

вників і проводяться в послідовності 

та з певною періодичністю. 

Форми навчань та їх тематика 

визначаються за результатами опиту-

вання директорів та методистів цент-

ральних бібліотек. 

У бібліотеці розроблені цільова 

програма підвищення кваліфікації 

бібліотечних працівників, обласна 

програма «Обласна бібліотека – біблі-

отекам села». 

В рамках цільової програми, для 

працівників сільських бібліотек про-

водяться: тренінг-семінари в рамках 

творчо-професійної студії «Сучасна 

бібліотека: нові вимоги, нові можли-

вості»; зональні семінари практикуми 

(«Управління краєзнавчими інформа-

ційними ресурсами: традиції і нові 

тенденції», «Інноваційні форми біблі-

отечного обслуговування», «PR влас-

ними руками»); тренінги («Проектна 

діяльність бібліотеки. Участь у проек-

тах, залучення позабюджетного фінан-

сування», «Реклама як необхідна скла-

дова маркетингової політики бібліоте-

ки», «Сучасні інформаційні технології 

в діяльності сільської бібліотеки», 

«Основи іміджу бібліотеки»), майстер

-класи («Бібліотека – центр громадсь-

кої активності села», «Складові біблі-

отечного лідерства»), дні обласної 

бібліотеки, базою проведення яких є 

центральні районні, міські бібліотеки. 

Вже традиційно, на базі обласної нау-

кової бібліотеки, організовується та 

проводиться бібліодень сільського 

бібліотекаря в ОУНБ. Учасники ма-

ють змогу отримати нові знання, озна-

йомитися з традиційними та іннова-

ційними формами роботи, представи-

ти діяльність бібліотеки та ознайоми-

тися з досвідом роботи колег. 
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Однією з найбільш розповсюджених 

традиційних форм підвищення кваліфі-

кації залишаються семінари та семінари-

практикуми. Протягом останніх років їх 

тематикою були питання формування 

бібліотечного фонду в сучасних умовах, 

патріотичне виховання підростаючого 

покоління, етика бібліотечного обслуго-

вування, краєзнавча діяльність бібліо-

тек, впровадження в практику роботи 

бібліотек УДК. 

Більш змістовною формою підви-

щення кваліфікації є науково-практична 

конференція, яка щорічно проводиться в 

рамках святкування Всеукраїнського 

дня бібліотек. Участь у ній дозволяє 

проявити уміння аналізувати та предста-

вити передовий досвід. 

Крім використання традиційних 

форм підвищення кваліфікації постійно 

ведеться пошук сучасних, ефективних 

форм підвищення кваліфікації.  

Освоєння нових інформаційних тех-

нологій дозволяє проводити онлайн-

навчання: інформаційні вебінари 

(«Практична медіаграмотність», 

«Інтернет-реклама бібліотеки», 

«Можливості соціальних мереж для по-

шуку та розширення кола партнерів біб-

ліотек»), веб-майстер-класи («Нові фор-

ми книжкових виставок та їх оформлен-

ня»), онлайн семінар-практикум 

(«Інноваційні форми бібліотечного об-

слуговування»), практикуми в онлайн-

режимі. Новою формою занять в системі 

підвищення кваліфікації є скайп-години 

професійного спілкування. Під час про-

ведення такого заходу піднімаються 

актуальні проблеми з бібліотечної спра-

ви та методи їх вирішення. 

З 2005 року в області проводяться 

професійні навчання керівного складу 

центральних районних, міських бібліо-

тек: семінар директорів або літній клуб 

бібліотечних менеджерів та лаборато-

рія професійної майстерності методис-

та. 

Не залишаються без професійного 

навчання і такі категорії бібліотечних 

працівників, як ІТ-спеціалісти, фахівці 

довідково-бібліографічних, краєзнав-

чих відділів, відділів обслуговування та 

комплектування бібліотечних фондів.  

Задля розвитку творчого потенціа-

лу фахівців бібліотек проводяться кон-

курси професійної майстерності, які 

стимулюють професійне зростання, 

творчу активність бібліотекаря, підви-

щення іміджу бібліотеки: професійні 

конкурси для працівників – 

«Найкреативніший керівник», 

«Кращий методичний центр бібліоте-

ки»; обласні огляд-конкурси серед пуб-

лічних бібліотек області – обласний 

конкурс бібліотек з національно-

патріотичного виховання громадян 

«Україна починається з тебе», серед 

сільських бібліотек з метою вивчення 

досвіду роботи бібліотек області з об-

слуговування місцевих громад 

«Бібліотека на службі громади», 

«Кращий краєзнавчий посібник», 

«Краще використання бібліотечних 

ресурсів для поширення практик елект-

ронного урядування». Кращі інновацій-

ні впровадження в роботі представля-

ються на обласних ярмарках соціаль-

них ініціатив («Впровадження кращих 

інновацій у роботі бібліотеки», 

«Бібліотечні інновації для розвитку 

громад»). Так в 2017 році проведено 

ярмарок бібліотечних ініціатив 

«Сучасна бібліотека: розвиваємо місце-

ві громади», який став своєрідним під-

сумком впровадження інноваційних 

форм та новітніх технологій в бібліоте-

чній практиці, реалізації бібліотечних 

проектів. Кращі ініціативи було узага-

льнено у виданні за підсумками яр-

марку «Представлення кращих ініціа-

тив, або як бібліотеки ярмаркують».  

Позитивну роль у підвищенні 

кваліфікації кадрів відіграє видавни-

ча діяльність. Щорічно відділом нау-

ково-методичної роботи та інновацій 

у бібліотечній справі до друку готу-

ються: методичні поради, інформа-

ційні листи, практичні інструкції, 

видання з досвіду роботи, аналізи 

діяльності. Повні тексти видань роз-

міщуються в електронному вигляді 

на сайті Хмельницької обласної уні-

версальної наукової бібліотеки в роз-

ділі «Бібліотекарю». 

Працівниками науково-

методичного відділу вивчається та 

узагальнюється цікавий досвід робо-

ти бібліотек області, щоквартально 

виходить електронний бюлетень 

«Бібліожиття Хмельниччини». 

На сайті бібліотеки створено сто-

рінку «Бібліотекарю», яка постійно 

наповнюється актуальною інформа-

цією з питань бібліотечної справи, 

що допоможе підвищити професійну 

майстерність.  

З метою вдосконалення профе-

сійної компетентності фахівців мето-

дичних служб області, обміну досві-

дом роботи у 2015 році відділом 

створено онлайн-клуб «Суч@сний 

методист». Засідання клубу відбува-

ються щоквартально. На сайті бібліо-

теки в розділі «Бібліотекарю» створе-

но інформаційну сторінку клубу. 

Професія бібліотекаря вимагає 

постійного оновлення знань та глибо-

ку обізнаність з питань бібліотечної 

діяльності. Фахівці бібліотек мають 

постійно працювати над собою, під-

вищувати всій фаховий рівень, само-

вдосконалюватися. 

Тетяна Грудецька,  

завідуюча відділом науково-

методичної роботи та інновацій у  

бібліотечній справі   

Хмельницької ОУНБ 

С Т О Р І Н К А  9  



 10 

 
 

З 2001 по 2006 рік працювала у 
науковій бібліотеці Хмельницького 
національного університету на поса-
дах головного бібліотекаря, завідую-
чої науково-методичним відділом. 
Займалась розробкою та упорядку-
ванням нормативно-правової бази у 
бібліотечній сфері (інструкцій, поло-
жень, правил на бібліотечні процеси), 
узагальненням діяльності та надан-
ням допомоги бібліотекам вищих 
навчальних закладів області, підгото-
вкою статей до наукових збірок, пері-
одичних видань. Усього під час робо-
ти в університеті опубліковано бли-
зько 30 наукових публікацій, у тому 
числі започатковано видання методи-
чного бюлетеня «Бібліотека в освіт-
ньому просторі», книги до 40-річчя 
бібліотеки університету. За час робо-
ти в книгозбірні досвід збагатився 
роботою в офісних та спеціалізова-
них бібліотечних комп’ютерних про-
грамах, науковою діяльністю, спілку-
ванням та обміном досвідом з колега-
ми з інших областей України на нау-
кових конференціях та семінарах у 
Полтаві, Києві, Львові. 

З 2006 року по 2017 рік працюва-
ла на посаді головного спеціаліста 
управління культури, національно-
стей, релігій та туризму Хмельниць-
кої обласної державної адміністрації. 
Як державний службовець, займалась 
контролем за реалізацією в області 
державної політики у сфері бібліоте-
чної справи. З цією метою здійснюва-
ла підготовку проектів розпоряджень 
голови облдержадміністрації, рішень 
обласної ради, наказів та листів уп-
равління щодо реалізації обласних 
програм, планів, заходів, видання  та 
надходження літератури до бібліоте-
чних фондів, комп’ютеризації бібліо-
тек тощо. Займалась збором та уза-
гальненням даних державної статис-
тичної звітності бібліотек, проведен-
ням колегій управління, громадських 
слухань, брала участь у семінарах і 
нарадах працівників бібліотек облас-
ті. 

Катерина Анатоліївна постійно 
працює над  підвищенням кваліфіка-

ції і здобуттям нових професійних 
якостей. 

 ЇЇ покликання - бібліотека! 
Чабан Катерина Анатоліївна - 

директор Хмельницької обласної 
універсальної наукової бібліотеки у 
жовтні відзначила свій 50-літній юві-
лей. Чудова пора року наділила її 
чарівністю та невичерпною енергією. 

Народилась Катерина Анатоліїв-
на 8 жовтня 1967 року у селищі Біло-
гір’я Хмельницької області у сім’ї 
працівників культури. 

Дитинство Катерини Анатоліїв-
ни пройшло у с. Ружична Хмельни-
цького району, тут відвідувала дитя-
чий садок, Ружичнянську середню 
загальноосвітню школу. На відмінно 
закінчила Хмельницьку середню 
школу №19 з поглибленим вивчен-
ням англійської мови. 

Свою трудову діяльність почала 
у 1985 році у Хмельницькій районній 
дитячій музичній школі на посаді 
завгоспа, у тому ж році перейшла на 
роботу до Хмельницької районної 
бібліотеки, де зрозуміла, що бібліо-
тека-це покликання. Саме тому, по-
єднуючи роботу із навчанням, у 1986 
році вступила до Київськго держав-
ного інституту культури ім. 
О.Є.Корнійчука, де по закінченні 
отримала фах бібліотекаря-
бібліографа. 

Починаючи з 1987 року впро-
довж 13 років працювала у Хмельни-
цькій обласній бібліотеці для юнацт-
ва на посадах бібліотекаря читально-
го залу, відділу мистецтв, методиста, 
завідуючої відділом реклами та зв’я-
зків з громадськістю.  

З 11 травня 2017 року за резуль-
татами рішення конкурсної комісії з 

проведення добору на посаду дирек-
тора Хмельницької обласної універ-
сальної наукової бібліотеки Катерина 

Анатоліївна очолює колектив облас-
ної універсальної наукової бібліоте-

ки.   
На посаді директора значну увагу 

приділяє  підвищенню соціальної 
ролі бібліотеки в суспільстві, спів-
праці з різноманітними установами 
та закладами, громадськими організа-
ціями, поліпшенню матеріально-
технічної бази бібліотеки, раціональ-
ній організації кадрів та технологіч-
них процесів, організації діяльності 
публічних бібліотек регіону в умовах 
впровадження адміністративно-
територіальної реформи в області, 
наданню якісних бібліотечних послуг 
в об’єднаних територіальних грома-
дах, підвищенню фахового рівня біб-
ліотечних фахівців області. Активно 
виступає перед слухачами обласних 
курсів підвищення кваліфікації, бере 
участь у науково-практичних конфе-
ренціях бібліотек, у засіданнях круг-
лих столів, сприяє впровадженню  
кращого досвіду діяльності бібліотек 
області.  

За роботу у сфері культури, дер-
жавної служби неодноразово відзна-

чена  грамотами Хмельницької облас-

ної державної адміністрації, управ-
ління культури, національностей, 
релігій та туризму облдержадмініст-
рації,  Міністерства культури Ук-
раїни.  

Ми ще раз щиро вітаємо директо-
ра, висловлюємо слова поваги і бажа-

ємо міцного здоров’я, любові, радості 
життя, Божого благословення та тво-
рчого довголіття. 

 
 

 
З повагою колектив відділу  

науково-методичної роботи та 

інновацій у бібліотечній справі  
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